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YacTHble npon3BogHble NepPBOro nopsiaka.

IIpouzsoonas dbyunkuuu z = F(x,y) 1o x, HaliJlcHHAs B IPEANIOJIOKEHUH, YTO
Yy OCTaeTCsl MOCTOSHHBIM, HA3bIBACTCS YACMHOU NPOU3BOOHOU Z TIO X U
o003HayaeTcs
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YacTHble npon3BogHble NepPBOro nopsiaka.

1. PaccMoTpum ciienytomue npuMepsl. HaliT yacTHBIE IPOU3BOAHBIE IEPBOTO
nopsiika (PyHKIHN:

a)z = x3 + 3x%y —y3

b)z = In(x? + y?)

[Tonckaska: s penieHus He00X0AUMO BCIIOMHUTE TaOIUILy OCHOBHBIX
dbopmyn nuddepeHImpoBaHuUs.




YacTHble npon3BogHble NepPBOro nopsiaka.

JI)1s1 pelenys JaHHOTO IpUMepa HeOOXOIUMO BCIIOMHUTE (hOPMYITY
(x™) = nx™ L

a)z=x3+3x%y—y3

Pemenue:
LA
Pyl X Xy
0z
— = 3x?% — 3y?




YacTHble npon3BogHble NepPBOro nopsiaka.

Jliis1 pelieHns JaHHOTO pHMepa HE0OXOIUMO TaKKe BCIIOMHUTH (GOpMYITy
(Inx) = x~1:

b)z = In(x? + y?)

Penienue:

0z 1 2Xx

0 = 2 2*(x2+y2)'x= 2 2
X x“+Yy xX“+y

AHAJIOTMYHO

0z 2y

6y=x2+y2




YacTHble npon3BogHble NepPBOro nopsiaka.

2. HaliTu mpou3BOJIHBIE OT YaCTHOTO (DYHKIIMIA:

Xy
Z =
X—=y
Pemenue:
0z ylx—y)—xy  —y°

ox  (x—y)2  (x—y)?

0z x(x—y)+xy  x*

dy  (x—y)2  (x—y)?




YacTHble npon3BogHble NepPBOro nopsiaka.

3. Haiiti yacTHbIE MPOU3BOJHBIC (PYHKITUU:

¢ =+a?+ b2 — 2ab cosa

Penienue:

ac 2a — 2b cos a—bcosa

da  2vaZ + b2 —2abcosa VaZ+ b? — 2abcosa

ac_ 2b — 2a cos« B b—acosa
0b  2vVa?2+ b2 —-2abcosa a2+ b2 —2abcosa

ac 2asin a asina

da  2vaZ+ b2 —2abcosa VaZ + b2 — 2ab cosa




YacTHble npon3BogHble NepPBOro nopsiaka.

2
4. Jlokasathb, 4to ecin U = e*/t" To BBIIONHACTCS PABEHCTBO

) ou N ou 0
XxX—+t— = 0.

0x ot
JlokakeM Mo mopsiKy, CHayajaa OThICKaB YaCTHBIE MMPOU3BOIHBIC:
a_uzex/tz*i a—uzex/tz* —Z—x ,

0x t2’ Ot t3

Y MOCJIE TOACTaBUB UX B YPABHECHUE

X X 2X
2x % et? x — + t x et? x —— | =
t

2Xx 12 2x 12

N té — — te =

2 e %) *x @ 0

Yrto u TpeOOoBaAIOCH A0KA3aTh.




YacTHble npon3BogHble NepPBOro nopsiaka.

5. Jlokasatk, 4To €cii U = X, TO BBITIOIHICTCS PAaBEHCTBO

X au 1 Jdu _
y 0x lnx dy u
au au
e —=xYInx.
dx YX= dy

[TomcraBuM B ypaBHEHUE:

X 1
—yxY 1+ —xYInx = 2u.
y Inx

xY+xY = 2u

Yrto u TpeOOoBaAIOCH A0KA3aTh.




YacTHble npon3BogHble NepPBOro nopsiaka.

3az[atm A1 CaMOCTOATCIBbHOI'O BBIITOJIHCHUA.

Haiitu yacTHbIE TPOU3BOAHBIC (PYHKIIHIA:

1) z = cos(ax — by)

3) u = Insin(x — 2t)

4)z =e*¥VIny
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Cnacunb6bo 3a BHumaHue!



